



# 中美高官频繁表态 世界期待 G20 峰会再次团结



二十国集团(G20)领导人第13次峰会30日将在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯开幕,中国国家主席习近平与美国总统特朗普在峰会期间的会晤成为世界瞩目的焦点。在G20峰会开幕前,中美高官纷纷表态,阐述各自立场。白宫首席经济顾问库德洛当地时间27日在白宫表示,“美中峰会有‘很好的机会’达成协议”,但他同时称“美中达成协议需要满足公平、互惠的某些条件”。与此同时,中国副总理刘鹤在德国汉堡举行的中欧论坛上表示,“历史已经一次又一次地证明,提高关

税只会导致经济衰退,没有人会成为贸易战的赢家。”中国驻美大使崔天凯也呼吁,“中美双方有共同的责任,维护全球经济利益。”“德国之声”称,中美高官频繁喊话为中美元首会晤的前景做了预告。随着全球经济面临的下行风险和压力越来越大,世界越发期待G20峰会和中美元首会晤能够取得成果。中国外交部发言人耿爽28日在记者会上表示,中方期待G20在峰会机制10周年之际,再次展现国际经济合作主要论坛的领导力……为世界经济走上强劲、可持续、平衡和包容增长之路注

入新动力。

路透社称,白宫首席经济顾问库德洛27日在白宫记者会上表示:“特朗普总统认为在G20峰会期间的美中峰会上双方有‘很好的机会’能够达成协议,他对此持开放态度。”不过,库德洛强调,达成协议需要满足公平、互惠的某些条件,比如“知识产权问题、技术转让问题以及重大的关税与非关税壁垒问题必须要解决”。他还称:“在美中这场贸易争端中,美国处在更有利的位置,可以经受住这场争端,而中国需要作出改变。”

对于库德洛的这番表态,“美国之音”以“美中峰会有‘很好的机会’达成协议”为题报道称,在当天下午的白宫新闻简报会上,总统国家安全事务助理博尔顿称,美中领导人“建立了非常积极的关系”,双方举行会晤是有益处的。他说,双方顾问们“或许能够找到(达成协议的)途径”。

“中美贸易战或迎来分水岭”,韩国《首尔经济》28日称,随着中美首脑即将在G20峰会期间举行会晤,

全世界的目光正瞄向布宜诺斯艾利斯。这是中美贸易战后习近平主席和特朗普总统的首次会面,中美到底是戏剧性弥合贸易分歧,还是各执己见,全世界都在屏气凝神关注双方发出的每一点信息。

英国《金融时报》称,中国试图在中美元首G20会晤之前设定积极基调。一直参加中美贸易谈判的中国副总理刘鹤周二在汉堡中欧论坛上承诺加大经济开放,改善知识产权保护,主动增加进口。刘鹤表示:“历史已经一次又一次地证明,提高关税只会导致经济衰退,而且没有人会成为贸易战的赢家。”

中国驻美国大使崔天凯近两天也频频接受国际媒体采访。继26日接受《华尔街日报》采访后,他27日接受了路透社采访。崔天凯表示,习近平主席与特朗普总统在峰会期间的会晤,是两人今年唯一一次面对面交流的机会。此次会晤的主要目的是为中美关系作出全面战略引领和政治指导。

## 日航空公司又有飞行员执飞前饮酒遭禁飞

据俄罗斯卫星通讯社报道,尽管航空公司进行了更严格的监督,但日本空中通勤(JAC)航空公司飞行员仍然在飞行前继续饮酒,当地时间28日,该公司一航班在日本鹿儿岛县延误。

经日本空中通勤航空公司证实,28日一架飞往日本屋久岛的航班延误1小时,起因是该航班飞行员在飞行前饮酒,其血液中酒精含量超标。

## 伊朗西部地震已致700余人受伤

中新社北京11月27日电 德黑兰消息:据伊朗官方媒体消息,截至当地时间26日,伊朗西部克尔曼沙阿省25日发生的地震已造成729人受伤,目前没有人员遇难的报告。

据伊朗伊斯兰共和国广播电视台报道,此次地震中大部分伤者伤势较轻,在接受简单治疗后已经出院。截至26日,有18人因伤势严重仍在医院接受救治。

## 叙政府:反政府武装发动毒气袭击百余人受伤

中新网11月26日电 据外媒报道,叙利亚政府25日称,叙反政府武装日前在阿勒颇发动“毒气袭击”,造成百余人受伤。

当地时间11月24日,反政府居民在遭到袭击后出现了窒息等现象,被送往了阿勒颇的两家医院。目前医院已经接收了107名因为遭袭而出现不同程度窒息症状的平民。

## 尼日尔东南部至少15名少女遭绑架

新华社阿比让11月24日电(记者郑扬子)尼日利亚消息:代表尼日尔东南部迪法省的尼国民议会议员拉米多·穆穆尼24日说,该省至少15名少女23日晚遭极端组织“博科圣地”绑架,目前下落不明。

穆穆尼在尼日尔首都尼日利亚对媒体表示,事件发生在迪法省图穆尔地区,尼政府将及时采取措施找回被绑架的女孩,有可能在该地区展开军事行动。

# 意再开国门 获准在海上漂泊的342名难民登陆

据欧联网援引欧联通讯社报道,当地时间11月25日,意大利副总理兼内政部部长萨尔维尼下令打开国门,获准在海上漂泊的264名难民和意大利海岸警卫队救起79名难民,分别从波扎洛和克罗托内港口登陆。

据报道,被意大利政府批准进入波扎洛港口的264名难民,其中男性184人,女性43人,未成年儿童37

人,船上还有5名新生婴儿。始入波扎洛港口的难民船22日从利比亚米苏拉塔港口出发,在缺少淡水和食物的情况下,一直在海上漂泊。目前,意大利警方已确定了向欧洲输送该批难民的蛇头。

联合国难民署表示,船上的200多名难民在海上已经漂泊3天多时间,而且水米未尽,能够活下来完全是一种奇迹。如果不是意大利

及时出手救援,后果不堪设想。

报道称,此次264难民乘坐的是一个破旧的橡皮艇。在欧洲难民偷渡史上,使用橡皮艇穿越地中海的现象极为罕见。在通常情况下,橡皮艇根本无法实现从利比亚抵达意大利港口。船上获救难民被安置后才了解到,若不是意大利政府紧急救援,他们乘坐的橡皮艇几个

小时后就会沉入大海。

当地时间25日,意大利海岸警卫队搜救船只还在卡拉布里亚海域救起了79名难民。这些在海上漂泊的难民均为男性,来自巴基斯坦,被送往意大利克罗托内港口安置。警方根据获救难民提供的线索,已经抓捕了2名涉嫌组织他们偷渡的犯罪嫌疑人。

## 澳大利亚保护鳄鱼反生祸?

据外媒报道,一项最新研究指出,澳大利亚的保育政策让鳄鱼数量急增,但也可能给人类带来风险——邻国东帝汶鳄鱼袭击人数近10年急增近23倍,不少渔民遇害。专家相信,澳大利亚的鳄鱼可以花两星期,北上越洋600公里迁移至东帝汶,给当地带来祸害。

近日,一群村民在印尼西巴布亚省的一个鳄鱼养殖场内杀死了近300只鳄鱼。这次屠杀被认为是为当地一名男子的复仇行动,该男子于不久前被一只鳄鱼杀死。当地官员和警方表示,他们无法阻止袭击,现在可能会就村民的行为提出指控,他们或将面临罚款或监禁。据悉,

## 邻国遭鳄鱼袭击人数激增

上周五早上,一位村民在附近一家鳄鱼养殖场的繁殖场所采集蔬菜时被杀。印尼西巴布亚自然资源保护机构的负责人说:“一名员工听到有人尖叫求救,很快就去了那里,看到一只鳄鱼在袭击某人。”在周六的葬礼之后,数百名愤怒的当地人带着刀、铲子、锤子和棍棒来到

了鳄鱼养殖场。他们先是袭击了鳄鱼农场的办公室,然后又屠杀了292只爬行动物。另据了解,该农场拥有经营许可证,以培育...

澳大利亚在1970年代将咸水鳄列为保护动物,其数量目前已增至25万条。

## 数据称美国人预期寿命降低 因药物过量死亡率攀升

中新网11月29日电 综合报道,美国联邦疾病防治中心(CDC)公布的报告显示,由于药物过量死亡率和自杀率攀升,美国人的预期寿命出现降低。

报道称,整体上,2017年美国人的预期寿命为78.6岁,降低了0.1岁。

报道称,这主要是由于药物过量死亡由2016年的63632人增加到了2017年的70237人,出现了9.6%的增长;另一方面,自杀率也出现了3.7%的增长。

根据CDC数据,整体而言,2017年美国有超过280万人死亡,较前一年增加近

7万人;这是一个多世纪前,当局开始记录相关数据以来,单一年度中死亡人数最多的一年。

此一增长部分反映美国人口成长与高龄化,但专家表示,年轻族群的死亡率对预期寿命的影响最大,尤其是中年人。

CDC主任雷德费尔德(Robert Redfield)在声明中表示:“这些发人深省的数据犹如一记警钟,提醒我们有太多美国人、太年轻且过于频繁地死于可预防的情况。”